

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21 iulie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 104 din 15.07.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit următorii consilieri locali: Bodó Benjámín, Kelemen Rozalia Melinda, Kovács Attila, Menyhárt Sándor Levente și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl Csutak Jenő, consilierul personal al primarului comunei Pănet, dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Având în vedere faptul că președintele de ședință ales pentru luna iulie lipsește, se propune ca primul punct de pe ordinea de zi să fie alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2021-septembrie 2021.

Ținând cont de cele de mai sus ședința debutează cu alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2021-septembrie 2021.

Dl primar Bodó Előd Barna îl propune pe dl consilier local Farczadi Sandor.

Dl consilier local Galfi Sandor în propune pe dl consilier local Fekete Levente.

Se supune la vot și cu unanimitate de voturi este ales președinte de ședință pentru perioada iulie 2021-septembrie 2021 dl consilier local Fekete Levente, adoptându-se **Hotărârea cu nr. 54/2021**.

După acestea președintele de ședință supune la vot procesele verbale întocmite cu ocazia ședinței extraordinare din data de 18 iunie 2021 precum și a ședinței ordinare din data de 30 iunie 2021. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cele două procese verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2021-septembrie 2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului actualizat al bunurilor comunei Pănet pe anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului „**MODERNIZAREA ȘI DOTAREA A TREI CĂMINE CULTURALE ÎN COMUNA PĂNET (LOC. BERGHIA, HĂRȚĂU ȘI SÎNTIOANA DE MUREȘ), JUD. MUREȘ**”.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna propune introducerea unui nou punct pe ordine de zi: discutarea propunerii venită din partea comunei Sâncraiu de Mureș cu privire la reabilitarea unui drum de exploatație, a unui drum de câmp care se întinde pe teritoriul ambelor comune și care ar lega două drumuri județene.

După aceasta președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat odată cu alegerea președintelui de ședință se trece la discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarului actualizat al bunurilor comunei Pănet pe anul 2020.

Dl primar Bodó Előd Barna: realizarea inventarului a implicat un volum mare de muncă, cu foarte multe poziții de verificat, de modificat sau de adăugat dar acum am ajuns în sfârșit la final și avem un rezultat.

Dl consilier local Nagy Árpád: inventarul s-a realizat cu echipament performant?

Dl primar Bodó Előd Barna: încă nu am achiziționat acel software dedicat inventarierii cu ajutorul codurilor de bare, dar ne propunem ca în viitor toate bunurile să fie etichetate cu coduri de bare, iar cu ajutorul unui telefon mobil sau a unui cititor de coduri de bare cu sistem de operare Android să scanăm fiecare bun în vederea inventarierii. Totodată precizeze că în urma controlului Camerei de Conturi Mureș din perioada 17.03.2021-16.04.2021 ne-a fost lăsată ca măsură de îndeplinit finalizarea inventarierii.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 55/2021.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

Dl primar Bodó Előd Barna: este un proiect finanțat din fonduri europene care se adresează serviciilor sociale de la nivelul comunelor unde există mai multe neajunsuri în ceea ce privește acreditare acestora, existența personalului de specialitate, etc. Prin intermediul acestui proiect vom primi sprijin atât în obținerea acreditării cât și în participarea persoanei cu atribuții de asistență socială la cursuri de perfecționare. Eu sunt de părere să participăm deoarece consider că avem doar de câștigat de pe urma acestuia.

Dl consilier local Nagy Árpád: în ce constă contribuția noastră la acest proiect?

Dl primar Bodó Előd Barna: doar în asigurarea funcționării acestui compartiment: birou, un calculator, hârtie, etc., ceea ce oricum este pus la dispoziția angajatei cu atribuții de asistență socială și care este necesară pentru desfășurarea activității.

Dl consilier local Galfi Sandor: mă aștept ca implementarea proiectului în comuna Pănet să se vadă și spre exterior, spre oamenii nevoiași.

Dl primar Bodó Előd Barna: desigur.

Dl consilier local Farczadi Sandor: să sperăm ca după finalizarea acestui proiect colega de la compartimentul de asistență socială nu va pleca.

Dl consilier local Fekete Levente: la comunele din jur s-a implementat acest proiect?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu am cunoștință despre acest lucru.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 56/2021.**

La punctul patru de pe ordinea de zi este înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului „MODERNIZAREA ȘI DOTAREA A TREI CĂMINE CULTURALE ÎN COMUNA PĂNET (LOC. BERGHIA, HĂRȚĂU ȘI SÎNTIOANA DE MUREȘ), JUD. MUREȘ”.

Dl primar Bodó Előd Barna: suntem foarte aproape de finalul acestui proiect și mai sunt de rezolvat câteva lucruri mărunte care pot fi realizate prin adoptarea acestei hotărâri.

Dl consilier local Nagy Árpád: fiind aproape de final sunteți mulțumiți de modul în care executantul a lucrat?

Dl primar Bodó Előd Barna: putem spune că suntem mulțumiți într-o proporție de 92%. Am supravegheat de aproape desfășurarea activităților desfășurate de executant.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 57/2021.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Dl primar Bodó Előd Barna: potrivit prevederilor Ordinului Nr. 2525/2018 din 7 decembrie 2018 privind aprobarea Procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică

prevede în Art.1 (2) "În vederea asigurării eficienței, operativității și permanenței în ceea ce privește intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, consiliile locale au responsabilitatea de a organiza, coordona și sprijini activitatea echipei mobile din perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale și financiare necesare intervenției de urgență. În acest sens, prin hotărâre a consiliului local, componența echipei mobile poate fi extinsă prin includerea unor reprezentanți ai poliției locale, serviciului public de asistență medicală comunitară, oricăror alți specialiști din cadrul aparatului propriu, reprezentanți ai diferiților furnizori privați de servicii sociale, voluntari etc."

Dl consilier local Máthé János: poate fi vorba și de violența verbală de ex. de pe drum?

Dl primar Bodó Előd Barna: trebuie să fie violență domestică.

În urma discuțiilor legate de acest punct de pe ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 58/2021.**

În cadrul ultimului punct de pe ordinea de zi se analizează propunerea venită din partea comunei Sâncraiu de Mureș cu privire la reabilitarea unui drum de exploatație, a unui drum de câmp care se întinde pe teritoriul ambelor comune și care ar lega două drumuri județene.

Dl primar Bodó Előd Barna: chiar dacă nu adoptăm o hotărâre în acest sens aș dori să știu opinia dumneavoastră legat de această posibilitate de colaborare.

Dl consilier local Galfi Sandor: în opinia mea, văzând unde se află drumul respectiv sunt sigur că odată ce se va finaliza asfaltarea, această zonă se va transforma într-o zonă de locuit.

Dl consilier local Sikó László: dacă acel drum se asfaltează și se vor construi locuințe atunci și drumul respectiv se va aglomera creând ambuteiaje și astfel ne alegem cu multe neplăceri.

Dra consilier local Adorjáni Beáta: analizând situația nu văd pentru noi nici un avantaj din această propunere.

După acestea se supune la vot și cu 8 voturi împotriva și 2 abțineri această propunere se consideră respinsă de către consilierii locali.

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Fekete Levente



Secretar general al UAT,
Adorján Anna